%

ik o] 447} 75 e

o]® o} AZ-o] W El-&o] 375

UEHE F T, EbAof 2 ¥ Uk AAS U7
> kil

> ®eh: 200

H| W= oF @ QFel 4= (75 H)
1%%* Eb (B ol U2 =)

: B (37.5 %= 0.375)

FH)=(vlaste F) + (&)

5+ 0.375 = 200 (¥)

@

(7

EN|

—




2. ohe Ax2rg el Holo tig 47do] Holo] ]
Aeis-0] w2 ehA e

_"30cm. |12em

Tt -50em- -~

n

vV Vv
0
i
w

: 10

|

B

(AAZEE 9] Yol)= 50 x 12 = 600( cm?)

(A4 2] Hol)= 30 x 12 + 2 = 180(cm?)
AR o] golof gt A2 o] ol H]
(HAF ] Hol) - (AAAF 9 Hol)

180 : 600 = (180 = 60) : (600 + 60)
=3:10




= B3, 250 tiet 359 7l HIE vhEA YErd A2
AIY7H
® 92 19] ¥] @)1:9
® 1] thet 9 v @ 92| 19] digt ¥]
® 2599
Z=17
329 H)=32:12% =1:9




o= 27HAel 4] 5 Hel] G000 Lol A} & 22 30% 9] o]} oA
Tt Belzke] 15% S Blstel WeksuITh £ @ 8L Wu)stol
P olol gL Antgur?

(T 7H) = 6000x (1 4 0.3) = 7800(-Y)
(&elste] o 7FA)= 7800 x (1 - 0.15) = 6630()
(e]el=)= 6630 — 6000 = 630()




5. 9 ¥l Fohrl L.

L

o

=
N

i

\VARR 4
N
m

0.
I

F. 254.34cm?

(49] Woh)=(8tAF)x (¥t2]F)x3.14
9x9x3.14 = 254.34 cm?




343 7

b

ul
&0

-i

B

=
= /= N
EX e
— o0 N
([
— A ™M
X X X
— AN ™
X X X
— AN ™M
BB R
ERT
R U R




©
=
I

®
W~
I

|
w

®
I

®2:7=

o)
~J
Il
NI 00| | or Wl W

ﬂﬂﬁ%iﬁ%ﬂ%4ﬁﬂq




240l the Oy e woFo 2 7o 7t uhel 7]% mofo)
DFS WEo] 1 BYS T T2 B AL T 0L 54
2 AZstel 3 guick. of oo Solg B Fulg TakAL. (T,
239 AL AzketA) g&Urh)
_--30cm - _
5cm //
,§ ___________ '_'
2cm I |
\\
= cm®

(HP2E 97159 Fu)
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